

FAKULTA MANAGEMENTU A EKONOMIKY
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta:

Vedoucí DP:

Ak. rok:

Bc. Lucie Pohlová

prof. Ing. Dušan Smolík, DrSc.

2007/2008

Téma DP:

Ekologické zhodnocení norem ISO 9001 v podniku AMES, s.r.o.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS						
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	FX 4	F 5
1	Náročnosti tématu práce			X				
2	Splnění cílů práce		X					
3	Teoretické části práce			X				
4	Praktické části práce (analytická část)			X				
5	Praktické části práce (řešící část)			X				
6	Formální úrovně práce		X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni.

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Získat certifikát norem ISO 9001 a ISO 14000 je dnes nezbytnou součástí každé podnikové strategie. Je vstupenkou na evropský trh a má celou řadu dalších významných pozitiv. Jak se tato okolnost před a po zavedení normy ISO 9001 projevila v ekonomice podniku AMES, s.r.o., je obsahem diplomové práce Bc. Lucie Pohlové.

Teoretická část práce objasňuje koncepci norem ISO 9001 včetně podrobného popisu jejího obsahu od prvopočátku až po proces certifikace. Obdobně je popsána charakteristika normy ISO 14000. Diplomantka dále prezentuje obecné procesní postupy pro hodnocení výkonnosti podniku včetně jejich klasických ukazatelů. Popisuje nejdůležitější moderní měřítka pro hodnocení podnikové výkonnosti, která se běžně využívají v podnikové praxi. Tato teoretická část má odpovídající úroveň a prokazuje nezbytné diplomatčiny znalosti literárních zdrojů, které tak navozují vstup do praktického řešení stanoveného zadání ve vybrané firmě.

Praktická část obsahuje popis řešené firmy, její výrobní činnost a další potřebné informace o její práci. Diplomantka analyzuje tamní ekonomickou situaci před zavedením norem, popisuje přípravu samotné certifikace a nezbytné náklady, které celý proces vyžaduje.

Hlavní těžiště práce je soustředěno do části týkající se ekonomické analýzy výsledků řešené firmy po zavedení normy ISO 9001. Ukázalo se, že společnost disponuje dostatkem kapitálu a vykazuje dobrou platební schopnost. Diplomantka konstatuje, že za stávající hospodářské situace lze jen obtížně určit, které výnosy vznikly zavedením zmíněné normy. Nicméně se zvýšilo dobré jméno firmy a její image. Závěrem pak konstatuje nesporný přínos získaný zavedením zmíněné normy.

Diplomová práce Bc. Lucie Pohlové je zpracována na velmi dobré úrovni, přičemž lze konstatovat, že stanovené cíle beze zbytku splnila. Řešitelka prokázala schopnost samostatně řešit zadané téma s využitím literárních pramenů i praktickým zhodnocením aplikace ve vybrané firmě. Po formální i jazykové stránce je práce bez závad. Vhodně ji doplňují tabulky a obrázky.

S ohledem na výše uvedené zhodnocení doporučuji předloženou diplomovou práci k obhajobě.

Doplňující otázka:

1. V jakých intervalech se ve firmě provádí recertifikace
2. „Jak firma předpokládá případnou inovaci své budoucí výrobní činnosti“

Návrh na klasifikaci diplomové práce: B – velmi dobře

Ve Zlíně dne 19.5.2008

.....
podpis vedoucího DP